Mat. Alb 13. gyakorlat 2012/13, 1. félév

. Dontsiik el (ha sziikséges, egy masik integrallal valé dsszehasonlitva), hogy az alabbi im-
proprius integralok konvergensek-e!
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. Szamitsuk ki a két gorbe kozotti teriiletet:

a) v+ y=1lésaz+y=1

b) = 75 és az aszi totaja
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. Szamitsuk ki a kovetkez§ gorbék ivhosszat az adott intervallum f6l6tt!
a) y=1(20)%2, (0,4
22

b)) y=1——, [0,2

) y=1-", 0.2
. Szamitsuk ki az annak a forgastestnek a térfogatit, amelyet a megadott gérbedarab z,
illetve y tengely koriili forgatasaval kapunk!

a) Az y =x — — fliggvény [1, 3] folotti része az x tengely koriil.

x
b) Az y = cos? z fiiggvény [0, 7] f6l6tti része az = tengely koriil.
c) Az y = e” fiiggvény [0, 1] f6lotti része az y tengely koriil.

1
d) Azy= peYs) fiiggvény [0, 4] f616tti része az y tengely koriil.

. Oldjuk meg az alabbi szétvalaszthato valtozoju differencidlegyenleteket!
a) y =xcos’y

b) zyy’ +y> —-1=0

c) 2y +y=>5, y(0)=0

. Egy pont mozgasat a szamegyenesen az s(t) fiiggvény irja le. Hatarozzuk meg az ezt a
fliggvényt, ha ismert
a) a sebességfiiggvény v(t) =t + v/t és a kezdépont 5(0) = 3;

és a kezdeti értékek s(0) = és v(0) = 1.

b) a gyorsulasfiiggvény a(t) = e



